

# 道路修好后 下水道也得到了改造

## 热线闪回：

5月16日家住梁园区凯旋路中段法院家属院的张先生向《京九晚报》热线反映，修建家属院门前人行道的时候，施工车辆损坏了该家属院的下水道盖板。

张先生说，在对人行道进行施工的时候，车辆连续对家属院下水道的盖板进行了碾压，造成许多盖板严重损坏。

接到张先生反映的情况后，5月16日中午记者来到了凯旋路与团结路交叉口北侧路东的法院家属院门前，看到一条下水道从该家属院内一直延伸到凯旋路东侧的下水道处。而在人行道区域的下水道盖板，许多都出现了严重的损坏。有的盖板已经碎裂，有的则只剩下了盖板中间的钢筋，而水泥和石子则都碎裂并脱落了。

因为下水道盖板损坏严重，有些地方已经露出了下水道。行人和车轮如果不小心的话，也能从损坏的盖板处陷入下水道里。

5月17日，记者将该情况反映给了商丘市城市管理局市政科。该科的工作人员表示，将通知该路段人行道的施工方进行处理。如果确实是因为人行道施工造成的下水道盖板损坏，那么就应将损坏的下水道盖板恢复原状。

6月6日上午，记者再次来到凯旋路与团结路交叉口北侧路东的法院家属院门前，看到该家属院门前靠近凯旋路非机动车道被损坏的下水道盖板上已经覆盖上了两块大的钢板。汽车在钢板上面过往和停放，均未存在影响。

而该下水道的南北两侧凯旋路的人行道方砖已经基本铺设完毕，只剩下新的非机动车道还在进行施工。

6月7日上午，记者就此再次联系到商丘市城市管理局市政科，该科的工作人员说，因为下水道的水泥盖板需要根据尺寸进行预制，并且在预制之后还需要一段时间的凝固和养护期，所以在该段道路的施工完成后，将不会对损坏的盖板不进行更换的，只是要等到新的盖板制作出来才能进行更换。



维修前



维修后

**本报讯** 前天上午，记者再次来到凯旋路与团结路交叉口北侧路东的法院家属院门前，看到该家属院门前的人行道和非机动车道施工已经完成。以前因修路而造成损坏的下水道盖板，已经被硬化过的水泥路面所替代。

“谢谢记者帮忙，在报道了家属院门前下水道盖板被施工车辆和机械碾压后，施工的人员就运来了钢板，盖在了损坏的下水道盖板上。”张先生说，自从该家属院门前的下水道盖板上覆盖了钢板后，就不再因下水道盖板损坏而对家属院内的车辆行人出入造成影响了。“在施工就要完成的时候，就看到靠近凯旋路非机动车道处的下水道上面被用水泥硬化了。施工的工人告诉我们，并不只是简单的修复损坏的下水道

盖板，而是对靠近凯旋路的下水道进行了改造。”

张先生说，在修建凯旋路人行道的时候，先是拉石子的大车碾压了下水道的盖板，后来压路机再次碾压才导致下水道盖板损坏的。而该下水道就位于出入家属院的道路上，如果损坏的盖板得不到更换，那么居民和车辆的出入都将受到影响。后来，施工的人员告诉该家属院的居民，说损坏盖板下面的下水道进行了改造，改变了方向，并且连接到了凯旋路的主下水道内。“接连下了几场大雨和暴雨，我们家属院内都没有出现积水的问题，看来新改造的下水道是没有问题的。”

文/图 晚报首席记者 鲁超

## 晚报帮办

遇到难办事  
您就说话  
晚报派记者  
帮办就是啦

### 帮办令

#### ● 合规吗

梁园区的梁女士：因为我生育，丈夫休了“陪护假”。对他的“陪护假”他的工作单位只发给他基本工资，而不发给他绩效工资。请问这是否符合国家相关规定。

#### ● 想捐衣

梁园区的张先生：以前经营过服装生意，不做之后，还剩余几千元的崭新服装，想奉献爱心，捐赠给困难群众。

### 帮办热线

15503709668



24小时为您服务

贵宾热线

0370-2226158

## “年龄补助”以档案年龄为准

### 热线显示：

家住梁园区的韩先生向《京九晚报》热线反映，他是一名退休职工，今年1月份已经年满65周岁。听说有政策对年满65周岁以上的下岗职工上调工资，就去以前工作的厂子负责人处咨询。

韩先生说，他已经退休多年了，生于1951年1月的他，今年已经年

满65周岁了。听说到有65周岁以上上调年龄补助的政策，就去找到厂子负责人进行咨询。得到的回复却是不能申请了。

韩先生说，他对于这样的回复感觉到不对，所以向《京九晚报》热线进行求助。

就韩先生反映的问题，8月2日

“根据政策规定，要在2016年12月31日前年满65周岁才符合享受该项补助的政策，按照当事人今年1月份才年满65周岁的档案年龄则是不符合的。”贺生勤说，因为以前的户籍管理制度等方面的原因，人社部门在办理退休及相关业务时，均是按照参保企业职工档案内年龄进行办理。包括申请退休时候所要求的年龄标准，均是按照档案年龄为准的。

“谢谢记者帮忙，我的身份证年龄是

就此采访了商丘市人力资源和社会保障局副局长、市企业职工社会保险处处长贺生勤。贺生勤说，根据相关规定，只要是在2016年12月31日前年满65周岁的退休职工，都可以享受到该项政策。如果不是在该日期前年满65周岁的，还要看下一年度的相关政策，是否还有这样的年龄补助政策。

1951年，但档案年龄确实比身份证年龄小了一岁。”对此，韩先生说知道人社部门对于退休年龄的认定是根据档案年龄的，而自己的档案年龄确实比身份证年龄小了一岁。“所以按照档案年龄，我是2017年年满65周岁的，按照贺局长所解释的，就是明年才符合申请65周岁年龄补助的条件。”

晚报首席记者 鲁超

**本报讯** 8月4日，《京九晚报》报道了韩先生所反映的问题后，记者不但接到多位读者的电话，也接到商丘市人力资源和社会保障局副局长、市企业职工社会保险处处长贺生勤的电话。

原来，韩先生的身份证上的出生日期是1951年的1月28日，但其工作的档案中所填写的年龄却是1952年。在之前的报道中，未对他的户籍年龄和档案进行详细的解释。造成了一些读者的误解。

### 失物招领台

### 捡到车牌

豫NG3181的车主请去取遗失的车牌！

昨日下午，热心读者杨先生来电说，8月7日下大雨的时候，他在神火大道向西的株洲路捡到两个汽车牌照。其中一个，已经被车主取走。还有一个车号为豫NG3181的车牌，一直未能等来失主。失主可以拨打电话13937097599，联系热心的杨先生，取回遗失的车牌。

晚报首席记者 鲁超